



Az internet által előretört gazdasági ágazatok közt egyik vezető szereppel a turizmus bír, ugyanis a világháló láthatóvá tette mindannyiunk számára a korábban ismeretlen utcákat, tereket, tájakat, turisztikai szolgáltatásokat, segítve így minket az utazási döntésünk meghozatalában, növelve annak az esélyét, hogy a szabadidőnket élményteli desztinációban tölthessük el.

Az elmúlt tíz évben a társadalmi, a gazdasági és a politikai környezet jelentősen átformálta a világ turisztikai keresletét, s ezen változások egyik örömteli következménye lett az, hogy a Felvidéken egyre gyakrabban találunk más kontinensekről is turistákat, akiket megszólított az Felvidéki országimázs. Az ide látogató turisták többsége azonban sajnos az országra úgy tekint, mint olyan desztináció ahol muszáj megkóstolni a brindzás galuskát, felmenni a Tatra ormaira, síelés után megmártózni a termálvizekben, kerékpározni a tagolt domborzatú északi tájakon, valamint korzózni a megyeszékhelyeken. Sajnos a többségi nemzet állami marketingje a déli, a magyarok által lakott térségeket kevésbé futtatja, a déli turisztikai desztinációk nemigen jelennek meg a marketinganyagokban.

A Danube EuroConsulting Kft. 2017 nyarán egy komplex kutatást valósított meg a Bethlen Gábor Alap támogatásával a dél-szlovákiai turizmus területén, ahol felmérte az ágazat adottságait, természeti és társadalmi környezetét, szervezeti hátteret, amelynek alapján megfogalmazásra kerültek azon lépések, amelyek segíthetik az dél-szlovákiai turizmus megerősödését. A kutatás eredményei az alábbi tanulmányban lettek közreadva.

A megvalósult kutatás egyik alapvető outputja egy Felvidék TDM Szövetség létrehozására tett javaslat, amely működésével segítené a magyar ajkú fallvak és városok turisztikai értékeinek megismertetését, célja lenne a Felvidék magyar lakta régióinak promóciója, elősegítve a turisztikai termékfejlesztést, marketingkommunikációs tevékenységet.

A teljes tanulmány letölthető [ITT>>>>](#)

Felvidék turisztikai katasztere - turisztikai versenyképessége

Írta: Lelkes Gábor

2017. szeptember 08. péntek, 12:16
